: ForEva - examen en cours S X
g 2/4 Dscillation sur une tige F
Quitter '}l
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Une tige MgMq tourne par rapport au referentiel [ R ] dans le plan( t, 1) autour
du centre O, avec une vitesse angulaireg;constante.
On note [ R '] le référentiel lié a la tige, d'origine O' confondue avec O, de
= 1 = 1 _}I
vecteurs de base ( 1 ',1"', k"),
_} . -, - ' ' b
On note v, la vitesse et ¥, 'accélération d'un point M par rapporta [ R ']. =1
Bh aucun point P
en tout point de la tige Mphlq
an point Mg aeule ment
an point M 1 zenlenient
an point Mg et an point My
a l'origine O seulerment
a l'origine O et au point No
au point Ho seulerment =)
[ vitesse relative.. [ Vitesse d'entrainement... |
La vitesse relative s'annule... an point My et an point My 1.00=
La vitesse relative est selon la tige... entout point de la tige Mgl 1.I]|'
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